
A projekt keretében megvalósult beruházás célja a te-
lepülés közösségi épületének felújítása, korszerűsíté-
se és átalakítása. A Közösségi ház a település kulturá-
lis életnek központja. A beruházás során külső-belső 
felújítás történik a Közösségi ház épületegyüttesén 
megőrizve a védett homlokzati elemeket. A jelenlegi 
lapostetők nyeregtető ráépítéssel járulnak majd hozzá 
az egységes utcaképhez. A belső felújítás során a víz-
vezetékrendszer és a szaniterek felújítása, kicserélése 
történik majd hideg-meleg burkolatok cseréjével és 
vakolással, festéssel kiegészítve. A sportöltöző épü-
letegyüttesének egy része közel 100 éves, így költ-
séghatékony felújítása már nem lehetséges. Az önkor-
mányzati tulajdonú Vaskút hrsz.: 43/12 ingatlanon új 
sportöltöző épület építése valósul meg. E két épület 
központi infrastrukturális hátteret nyújt a település la-
kosságának a közösségi élet lebonyolításához.

A fejlesztés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
BK1-2022-00034 azonosítószámú projekt kereté-

ben valósul meg.
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A fenntartható fejlesztés élhető és vonzó környezet bizto-
sítását jelenti, célja a községi területek olyan integrált, ak-
cióterületi alapú megújítása, amely érdemben hozzájárul 
ahhoz, hogy a község gazdasági és társadalmi aktivitása 
élénküljön, a község vonzereje erősödjék mind a lakosság, 
mind a betelepülő vállalkozások, illetve intézmények, szer-
vezetek számára.

Az adott terület fejlesztési céljai érdekében pl. megújításra 
kerülhet a környezet, az infrastruktúra, megóvják és haszno-
sítják az épített örökség értékeit, ösztönzik a gazdasági te-
vékenységek, illetve a közcélú funkciók, közszolgáltatások 
bővülését, megújítását.

Az uniós szakpolitika városi dimenziója egyre nagyobb 
hangsúlyt fektet a városi és vidéki térségek közötti kapcso-
latokra. Az uniós városfejlesztési menetrend elismeri, hogy 
szükség van a városi kihívások nagyobb összefüggésekben 
történő kezelésére, beleértve a városi és vidéki térségek 
közötti kapcsolatokat és a funkcionális területeken belüli 
együttműködést.

A modern államokban a fejlesztés tudatos beavatkozást, 
tervszerű tevékenységet takar, olyan folyamatot, amely 
mindig pozitív irányultságú. Végpontjában a fejlődés áll, 
ami direkt vagy indirekt módon, de a közösség életminősé-
gének megőrzését, illetve javítását jelenti.

A városi és vidéki térségek közötti kapcsolatok jelzik a 
helyeket összekötő kétirányú kapcsolatok 

	 •	 demográfiai folyamatok
	 •	 munkaerő-piaci folyamatok
	 •	 közszolgáltatások nyújtása
	 •	 mobilitás
	 •	� környezetvédelmi és kulturális szolgálta-

tások
	 •	 szabadidő

összetettségét.

Ahol a városi és vidéki dimenziók fizikailag és/vagy 
funkcionálisan integráltak elhalványítják a különbségté-
telt a városi és vidéki térségek között és túllépnek a ha-
gyományos közigazgatási határokon, különös tekintettel 
a kis és közepes méretű városokra.

Összetett földrajzi térségek (funkcionális területek, váro-
si-vidéki régiók, sőt városhálózatok) esetén a fő kérdés a 
jobb együttműködés előmozdítása a települések között a 
szinergiák kihasználása érdekében, a kapcsolatokat, mint 
a fejlesztés mozgatórugóit használva.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében 
valósul meg.


